



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000

www.dniprorada.gov.ua

office@dmr.dp.ua, office@dniprorada.gov.ua

Л. С. Кучеренко № 8/15-38

Нежива К.,

foi+request-68608-e18fc739@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Шановна пані Ксеніє!

На Ваш запит від 18.05.2020 вх. № 37/1022 повідомляємо таке.

У 2019 році конкурсів на заміщення вакантних посад директорів департаментів Дніпровської міської ради не оголошувалось.

На конкурс директора департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради, якій відбувся 18.01.2019 було подано документи від Семенко О. Б.

Надаємо Вам витяг із протоколу від 18.01.2019 № 1 засідання конкурсної комісії на заміщення вакантної посади посадової місцевого самоврядування директора департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

З повагою

Керуючий справами виконавчого комітету
міської ради – директор департаменту
забезпечення діяльності виконавчих
органів Дніпровської міської ради

А. В. Кучеренко

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 1
засідання конкурсної комісії на заміщення вакантної посади
посадової особи місцевого самоврядування директора департаменту екологічної політики
Дніпровської міської ради

18.01.2019
каб. 520

Присутні:

Голова конкурсної комісії - Кучеренко А. В.

Секретар конкурсної комісії - Пацюк І.В.

Члени конкурсної комісії: Надха Н.Ю., Оліферчук Н.О., Молчанова В.Л., Пильченко А.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Проведення конкурсу на заміщення вакантної посади посадової особи місцевого самоврядування директора департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради.

Засідання розпочато об 14 годині 30 хвилин.

Голова конкурсної комісії Кучеренко А.В. оголосила про початок засідання конкурсної комісії.

Для участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директора департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради подав документи **Семенко Олег Борисович**.

Члени комісії розглянули подані кандидатом документи. Подані документи відповідають вимогам чинного законодавства щодо участі у конкурсі на заміщення вакантної посади посадової особи директора департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради, тому одногосно вирішено допустити його до участі у конкурсі.

Голова конкурсної комісії Кучеренко А.В. запропонувала витягти білет для здачі іспиту.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 169 «Про затвердження порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців» і наказу Головного управління державної служби України від 08.07.2011 № 164 «Про затвердження загального порядку проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад державних службовців», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.07.2011 за № 930/19668 та згідно з розпорядженням міського голови від 09.09.2011 № 377-рк «Про порядок проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування у виконавчих органах міської ради» конкурсанту було запропоновано екзаменаційні білети для складання іспиту.

Підготовка відповіді на запитання екзаменаційного білету почалася – о 14 год. 45 хв. закінчилась – о 15 год. 45 хв.

По закінченню часу, відведеного на складання іспиту, підготовлену відповідь на екзаменаційний білет кандидат надав конкурсній комісії для оцінювання та проставлення загальної суми балів в екзаменаційну відомість.

Оцінка відповіді кандидата проводилася всіма членами комісії за відсутністю кандидата.

Голова та члени конкурсної комісії прийняли спільне рішення щодо оцінки відповіді на кожне питання екзаменаційного білету.

Кандидат отримав такі бали за відповідь на екзаменаційний білет:

Семенко Олег Борисович – 24 бали.

в и р і ш и л и :

Провести перевірку відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 563 «Про деякі питання реалізації Закону України «Про очищення влади» та від 25.03.2015 № 167 «Про внесення змін до Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» та перевірку наявності в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, відповідно до Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції 06.09.2016 року № 19.

1. Рекомендувати Семенка Олега Борисовича на посаду директора департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради.

Голова конкурсної комісії - А.В. Кучеренко

Заст. голови конкурсної комісії - Д.М. Зимна

Члени конкурсної комісії: І.В. Пацюк, Н.Ю. Надха, Н.О. Оліферчук, А. О. Пильченко, В. Л. Молчанова